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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 17 DE DEZEMBRO DE

2025

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco

(2025), nesta cidade de São Luís, capital do Estado do Maranhão, às 09h05min, de

forma híbrida, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador José de

Ribamar Froz Sobrinho, foi aberta a 10ª Sessão Plenária Administrativa do dia 17 de

dezembro de 2025. Presentes os(as) desembargadores(as): Antonio Fernando Bayma

Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Seabra

Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida,

Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar, Tyrone José Silva, José Jorge Figueiredo dos

Anjos, Josemar Lopes Santos, José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio José Vieira Filho,

Maria Francisca Gualberto de Galiza, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Raimundo

Moraes Bogéa, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Sônia Maria Amaral Fernandes

Ribeiro, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Márcia Cristina Coelho Chaves, José Nilo

Ribeiro Filho, Luiz de França Belchior Silva, Maria da Graça Peres Soares Amorim,

Maria do Socorro Mendonça Carneiro, Raimundo Nonato Neris Ferreira, Nelson

Ferreira Martins Filho, José Eulálio Figueiredo de Almeida e a Secretária: Ticiany

Gedeon Maciel Palácio – Diretora-Geral, teve início a sessão. Aprovada a ata da 9ª

Sessão Plenária Administrativa do dia 12 de novembro de 2025. Procedeu-se às

seguintes comunicações: O desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho –

Presidente emitiu nota de pesar em virtude do falecimento da irmã do desembargador

Josemar Lopes Santos. Apresentou aos membros do Plenário o Relatório de Gestão

da Alta Administração referente ao exercício de 2025, destacando os principais

resultados alcançados ao longo do período. Ressaltou, inicialmente, o reconhecimento

institucional obtido com a conquista inédita do Selo Diamante no Prêmio CNJ de

Qualidade, bem como a manutenção do Selo Diamante em Transparência Pública,
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evidenciando o fortalecimento da governança, da transparência e da modernização

administrativa. Destacou, ainda, a ampliação do acesso à justiça por meio da

consolidação da maior rede de Pontos de Inclusão Digital do país, além dos

expressivos resultados alcançados nas ações de conciliação e cidadania. O Presidente

enfatizou as iniciativas de regularização fundiária, com a entrega de milhares de

registros imobiliários, o fortalecimento das políticas voltadas à infância e juventude, à

proteção da mulher, à população em situação de rua e à justiça restaurativa, bem como

os avanços na área socioeducativa e na execução penal. Por fim, destacou os

investimentos em infraestrutura, sustentabilidade, gestão administrativa e

comunicação institucional, reafirmando o compromisso da Alta Administração com a

eficiência, a inovação e a promoção do acesso à justiça em todo o Estado. Ao encerrar

o pronunciamento, o desembargador Froz Sobrinho afirmou que as conquistas

apresentadas refletem um trabalho coletivo e projetou um cenário positivo para o

próximo ano. Segundo o presidente, 2026 será um ano venturoso, com a continuidade

das ações e do apoio institucional que vêm fortalecendo o Judiciário maranhense. Por

fim, agradeceu aos desembargadores e desembargadoras, à Mesa Diretora e a todos

que contribuíram de forma decisiva para os resultados alcançados, ressaltando que o

trabalho desenvolvido está sendo entregue não apenas à comunidade maranhense,

mas também reconhecido em âmbito nacional. O Presidente do Tribunal Regional

Eleitoral do Maranhão, Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, e a Vice-

Presidente/Corregedora, Desembargadora Maria Francisca Gualberto de Galiza,

convidaram para a Sessão Solene de Posse da Juíza Rosângela Santos Prazeres

Macieira, como Membra Efetiva daquela Egrégia Corte Eleitoral, a ser realizada em 19

de dezembro de 2025, às 10h30, no Auditório Dr. Ernani Santos do TRE-MA, com

transmissão pelo canal oficial do Tribunal no YouTube. O Desembargador Antônio José

Vieira Filho apresentou ao Plenário o Relatório de Atividades desenvolvidas pela

Ouvidoria do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, referente ao 2º semestre de

2025, destacando as principais ações realizadas no período. Os Desembargadores

José Nilo Ribeiro Filho e Sebastião Joaquim Lima Bonfim também apresentaram ao

Plenário os relatórios de atividades desenvolvidas à frente, respectivamente, do Núcleo

Permanente de Métodos Consensuais de Solução de Conflitos (Nupemec) e da
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Comissão Permanente de Segurança Institucional (CPSI)  , referentes ao período de

atuação. 1 - Processo nº 84666/2025 (Ofício nº 8237 / 2025 – TRE-

MA/PRES/GABPRES) – Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, Presidente do

Tribunal Regional do Maranhão, solicita realização de procedimento para escolha de

um novo advogado para compor a lista tríplice destinada à vaga de membro substituto

da Corte Eleitoral, na categoria de jurista, tendo em vista a substituição do segundo

indicado, Dr. Luís Paulo Correia Cruz, determinada pelo Tribunal Superior Eleitoral em

sessão presencial realizada em 28 de outubro de 2025, ao julgar a Lista Tríplice nº

0600227-58.2025.6.00.0000. Obs¹ – Na 4ª Sessão Plenária Administrativa do dia 02 de

abril de 2025, realizada a votação para preenchimento da vaga de Membro Substituto

do Tribunal Regional Eleitoral, na categoria jurista, decorrente do desligamento de

Amanda Almeida Waquim do cargo de Juíza-Membro Substituta da Corte Eleitoral, a

lista tríplice ficou assim constituída: PABLO SAVIGNY DI MARANHÃO VIEIRA

MADEIRA - OAB/MA nº 12.895, com 23 votos; LUÍS PAULO CORREIA CRUZ -

OAB/MA nº 12.193, com 22 votos e LUÍS EDUARDO FRANCO BOUÉRES - OAB/MA

nº 6.542, com 18 votos. Também foram votados os advogados GEORGE ANTÔNIO

GOMES AZEVEDO - OAB/MA nº 9.231, com 14 votos e BRUNO GUILHERME DA

SILVA OLIVEIRA - OAB/MA nº 8.064-A, com 10 votos. “Preliminarmente, foi suscitada

questão de ordem pelo Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos, no sentido

de abertura de novo escrutínio, a qual foi rejeitada por maioria, sendo acompanhado

pelos desembargadores José Eulálio Figueiredo de Almeida, Maria do Socorro

Mendonça Carneiro, Luiz de França Belchior Silva e Sônia Maria Amaral Fernandes

Ribeiro. Em seguida, procedeu-se à votação, restando assim constituída a lista tríplice

para o preenchimento da vaga de Membro Substituto do Tribunal Regional Eleitoral, na

categoria jurista, em virtude da substituição do segundo indicado, Dr. Luís Paulo

Correia Cruz: BRUNO GUILHERME DA SILVA OLIVEIRA, OAB/MA nº 8.064-A, com

18 (dezoito) votos e GEORGE ANTÔNIO GOMES AZEVEDO, OAB/MA nº 9.231, com

14 (quatorze) votos. ” Votaram no advogado BRUNO GUILHERME DA SILVA

OLIVEIRA - OAB/MA nº 8.064-A, os desembargadores Raimundo Nonato Neris

Ferreira, Maria do Socorro Mendonça Carneiro, Maria da Graça Peres Soares Amorim,

Luiz de França Belchior Silva, José Nilo Ribeiro Filho, Márcia Cristina Coelho Chaves,
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Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Maria

Francisca Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa

Filho, Tyrone José Silva, Kleber Costa Carvalho, Paulo Sérgio Velten Pereira, José

Joaquim Figueiredo dos Anjos, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando

Bayma Araujo e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Votaram no advogado

GEORGE ANTÔNIO GOMES AZEVEDO - OAB/MA nº 9.231, os desembargadores

José Eulálio Figueiredo dos Anjos, Nelson Ferreira Martins Filho, Sebastião Joaquim

Lima Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Josemar

Lopes Santos, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Marcelo Carvalho Silva, Cleones Seabra Carvalho Cunha e Jamil de

Miranda Gedeon Neto. 2 - Processo nº 83053/2025 (Ofício nº 8318/2025 – TRE-

MA/PRES/GABPRES – Ofício nº 7907 / 2025 – TRE-MA/PRES/DG/SJU – Ref.

Processo nº 81722/2025) – Formação de lista tríplice para preenchimento de vaga de

Membro Titular do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, na categoria jurista, tendo

em vista o encerramento do biênio do juiz Rodrigo Maia Rocha, da classe de

advogados, previsto para o dia 16 de fevereiro de 2026. EDT-IMJTRE-GP - 42025 -

VAGA EXCLUSIVA PARA MULHERES). Relator: Desembargador José de Ribamar

Froz Sobrinho. Obs¹: Na 33ª Sessão Administrativa do Órgão Especial do dia 08 de

outubro de 2025, foi dado conhecimento. Advogadas inscritas, com manifestação do

Desemb. José de Ribamar Froz Sobrinho, presidente, pelo deferimento das inscrições:

- ALBA MARIA D'ALMEIDA LINS - OAB/MA nº 4.211 (Processo nº 86972/2025). -

ANNA GRAZIELLA SANTANA NEIVA COSTA - OAB/MA nº 6.870 (Processo nº

86991/2025). - SÂMARA SANTOS NOLETO QUIRINO - OAB-MA nº 12.996 (Processo

nº 87288/2025). - TATIANA MARIA PEREIRA COSTA - OAB-MA nº 9.094 (Processo nº

87289/2025). - LETÍCIA PEREIRA CERQUEIRA – OAB-GO nº 42.680 (Processo nº

86984/2025). - MARIANA PEREIRA NINA – OAB-MA nº 13.051 (Processo nº

87430/2025). Ocuparam a Tribuna as advogadas: Anna Graziella Santana Neiva

Costa, Sâmara Santos Noleto Quirino, Tatiana Maria Pereira Costa e Mariana Pereira

Nina. “Realizada a votação, a lista tríplice para preenchimento da vaga de Membro

Titular do Tribunal Regional Eleitoral, na categoria jurista, decorrente do encerramento
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do biênio do juiz Rodrigo Maia Rocha, da classe de advogados, ficou assim

constituída: ANNA GRAZIELLA SANTANA NEIVA COSTA - OAB/MA nº 6.870, com 28

votos; MARIANA PEREIRA NINA – OAB/MA nº 13.051, com 28 votos e TATIANA

MARIA PEREIRA COSTA - OAB/MA nº 9.094, com 20 votos. Também foram votadas a

s advogadas SÂMARA SANTOS NOLETO QUIRINO - OAB/MA nº 12.996, com 19

votos e ALBA MARIA D'ALMEIDA LINS - OAB/MA nº 4.211, com 1 voto. Votaram na

advogada ANNA GRAZIELLA SANTANA NEIVA COSTA - OAB/MA nº 6.870, os

desembargadores José Eulálio Figueiredo de Almeida, Nelson Ferreira Martins Filho,

Maria do Socorro Mendonça Carneiro, Maria da Graça Peres Soares Amorim, José Nilo

Ribeiro Filho, Márcia Cristina Coelho Chaves, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro,

Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo

Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, Tyrone José Silva, Ângela Maria

Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Kleber Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Cleones Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Votaram na advogada

MARIANA PEREIRA NINA – OAB/MA nº 13.051, os desembargadores José Eulálio

Figueiredo de Almeida, Nelson Ferreira Martins Filho, Raimundo Nonato Neris Ferreira,

Maria do Socorro Mendonça Carneiro, Maria da Graça Peres Soares Amorim, Márcia

Cristina Coelho Chaves, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Gervásio Protásio dos

Santos Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria

Francisca Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa

Filho, Josemar Lopes Santos, Tyrone José Silva, Ângela Maria Moraes Salazar,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa

Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Cleones

Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Fernando Bayma

Araujo e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Votaram na advogada TATIANA

MARIA PEREIRA COSTA - OAB/MA nº 9.094, os desembargadores José Eulálio
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Figueiredo de Almeida, Raimundo Nonato Neris Ferreira, Maria do Socorro Mendonça

Carneiro, Luiz de França Belchior Silva, José Nilo Ribeiro Filho, Sebastião Joaquim

Lima Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Raimundo Moraes Bogéa, Maria

Francisca Gualberto de Galiza, Tyrone José Silva, Ângela Maria Moraes Salazar,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa

Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Cleones

Seabra Carvalho Cunha, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma

Araujo e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Votaram na advogada SÂMARA

SANTOS NOLETO QUIRINO - OAB/MA nº 12.996, os desembargadores Nelson

Ferreira Martins Filho, Raimundo Nonato Neris Ferreira, Maria da Graça Peres Soares

Amorim, Luiz de França Belchior Silva, José Nilo Ribeiro Filho, Márcia Cristina Coelho

Chaves, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro,

Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Antonio José

Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

Votaram na advogada ALBA MARIA D'ALMEIDA LINS - OAB/MA nº 4.211, com 1 voto,

o desembargador Luiz de França Belchior Silva. Nada mais havendo a tratar, o

Excelentíssimo Senhor Desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho, Presidente,

encerrou a sessão, do que foi lavrada a presente Ata, que depois de aprovada será

assinada. Eu, Ticiany Gedeon Macial Palácio, Diretora-Geral da Secretaria do Tribunal

de Justiça do Estado do Maranhão, secretariei.

 

Sala das Sessões Plenárias do Tribunal de Justiça, em São Luís, 21 de janeiro

de 2026.
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TICIANY GEDEON MACIEL PALACIO
Diretora Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 114934

Desembargador JOSE DE RIBAMAR FROZ SOBRINHO
Presidente do Tribunal de Justiça

Matrícula 140558
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